

要闻一公告

首届进口博览会见证中国开放"接力赛"

在中国的开放地标上海,中国国 际进口博览会启幕进入30天倒计时。

"中国开放的大门不会关闭,只 会越开越大""进口博览会不是中国的 独唱, 而是各个国家的大合唱"…… 全球首个以进口为主题的博览会, 见 证中国推进新一轮高水平对外开放的 "接力赛"。

下一站,上海!

继中非合作论坛北京峰会之后, 中国国际进口博览会接过中国主动开 放的"接力棒"。举办地上海,全城总 动员进入"进博时间"。

4日上午,进口博览会的举办场 馆——国家会展中心(上海)举行首 次全要素合成演练, 为即将到来的进 口博览会做好充分准备。

展厅发生火灾怎么办? 有人晕倒 昏迷如何获得最快的救援? 在前一阶 段近 10 场大型专项演练和 60 余场小 型分项演练的基础上,全要素合成演 练覆盖入场演练小组、论坛演练小组、 突发应急演练小组等8个小组,开展 了15个方面的综合性演练。

全面推进重大项目建设、全面优化交 时在线……上海,捧出最热情的心, 通组织、全面提升城市服务水平,各 项保障工作进入临战实战阶段。

条配套道路建设完成,改建和集中控 制系统建设工作基本完成,重点配套 项目虹桥商务区二层步廊东延伸及五 号停车场竣工; 优化提升会展中心周 边交通一体化指引, 开发交通导引 App, 地面公交增设8条短驳公交线, 每天安排 100 辆应急公交备车,确保 交通"进得来、出得去、行得畅"……上 海,每一个细节全力以赴。

黄浦江 20 公里岸线景观照明全面 提升,四座跨江大桥流光溢彩,相映 成辉; 千万盆鲜花扮靓上海, 香溢全 城; 25000 名保洁工人冲洗街道, 清扫 角落,让街头可"席地而坐"……上 海,用最精细的绣花精神扮靓"盛世 美颜", 赴"进博约会"

确保酒店、网约出租车、周边停 车场不跟风"涨价";滚动招募培训 5000 名志愿者、组建 100 个"青春上

精益求精、压实责任……展馆内外, 志愿服务队伍,多个小语种志愿者随

"上海要以强烈的责任感和使命 国家会展中心(上海)周边的15感,全力做好各项组织筹备保障工作, 不辜负中央对上海的信任和重托。"上 海市委书记李强说。

进博热潮来袭

4日上午,中国国际进口博览会首 个进口分拨集装箱顺利运抵上海吴淞 海关辖区。这个集装箱内有15票分拨 单,涉及菲律宾15家参展商的234件 食品,包括芒果干、巧克力、酒类和 各种水果罐头等。通过进口博览会 "全程绿色通道",从卸船到仓储的全 流程比常规作业时间缩短将近2天。

平洋、中美洲、南部非洲飘洋过海、 日夜兼程赶往中国上海。

交易团的对接也如火如荼, 进口 博览会的"溢出效应"正辐射至全国。 中央企业交易团、各地方交易团乃至 国外的交易商等都"摩拳擦掌",提前

王哲说: "将至少通过进口博览会引 进 1000 余种国内市场尚未销售的进口 产品和服务,今后3年拿出100亿欧 元用于全球采购。"

无人仓库、无人驾驶、会与人协 作的机器人、"万物互联"的智能工 厂、可见光通讯技术、智慧机床…… 首届进口博览会成为全球最新"黑科 技"的竞技场。

本次博览会上体积最大的展品之 -来自德国的"金牛座龙门铣", 正风雨无阻赶往上海,上演自己的 "亚洲首秀"。智能及高端装备展区招 展方之一、中国机床总公司总裁梁枫 介绍,全球机床行业的8家龙头企业 将推出10余台中国乃至全球首发机床 装备展品。不完全统计显示, 博览会 目前,各类展品正从西欧、南太 上将迎来 100 多项新产品和新技术的

> GE 医疗、强生医疗、罗氏、美敦 力等一批全球医疗巨头,将携全膝关 节置换系统、硬币大小的心脏起搏器、 婴幼儿专用核磁共振等一系列尖端医 疗器械和诊疗方案亮相博览会。

"中国号快车"为世界带 来新机遇

践行扩大开放决心的"中国号快 车",正在成为世界的新机遇。

来自中国国际进口博览局的数据 显示, 进口博览会 2800 多家参展企业 不仅有 G20 全部成员,覆盖超过 50个"一带一路"沿线国家和地区, 全球 44 个最不发达国家中,也将有超 过30个前来进口博览会,签约参展的 企业达到 150 多个

独行快、众行远。中国向世界张开 双臂,欢迎其他国家搭乘中国发展"快 车""便车"。"中国拥有无数的机遇,能 够获得美妙的前景",加中贸易理事会 总裁尚茨认为,进口博览会证明中国市 场越来越开放,加拿大企业未来必须积 极"向东看、向亚洲看、向中国看"。

中国自信、中国担当。延续中非 合作论坛北京峰会的热潮,首届进口 博览会将续写中非友好乐章。目前, 进口博览会已经有43个非洲国家确认 参会、190多个企业确认参展、埃及的 椰枣、埃塞俄比亚的咖啡、南非的大

科创走廊沿线九城市发放, 其中在相隔

250 公里的上海松江与安徽宣城,几家

企业负责人"最多跑一次",就完成了

异地开办企业的手续。这一先行先试的

探索使得长三角打造统一市场的梦想又

上海企业——"邦达天源"和"瑞梅医疗"

近日,在松江区行政服务中心,两家

蔡会文,1908年11月出生于湖南

1927年2月,蔡会文被选入省总工

攸县凉江乡山田村(今攸县莲塘坳镇山

田村)。1925年考入长沙长郡中学,参

加爱国学生运动, 开始接受马克思主 义。1926年3月加入中国共产主义青

会和省农民协会合办的工农自卫军干部

年团,同年夏转为中国共产党党员。

的负责人拿到了崭新的营业执照,分别 制已全线打通。

向前迈进了一步。

象酒等将进入更多中国家庭。

"博览会将为发展开放型经济 构建人类命运共同体提供新型的国际 公共产品。"中国国际进口博览局副局 长、国家会展中心董事长孙成海说, "如何让最不发达国家参与进口博览 会、分享中国的成长,是此次博览会 的工作重点之一。"博览会为每个参会 的不发达国家免费提供2个标准展位, 最不发达国家反应积极。

不忘初心,与世界同行。在全球 贸易保护主义阴云不散的复杂形势下, 进口博览会向全世界充分表明中国坚 定不移扩大开放,坚定不移维护多边 贸易体制,坚定不移推动全球治理体 系变革的决心和信心。

"进口博览会显示了中国贸易战 略的转变, 体现了中国敢于承担大国 责任、实现与世界各国互利共赢的决 心, 为中国向世界阐释双向开放理念, 倡导构建共商、共建、共享的国际合 作机制提供舞台。"上海社会科学院世 界经济研究所副所长赵蓓文说。

在刚刚过去的9月,美国人迈克 成为第一批开立 A 股个人证券账户的 外国投资者之一; 瑞伯职业技能培训 (上海) 有限公司总经理钟科, 拿到了 上海自贸区第一张金融教育领域的外 资培训机构营业执照。在中国新一轮 高水平对外开放的号角下, 更多的开 放举措与制度创新汇溪成海, 共同奏 响一曲开放协奏曲

> 新华社记者 姚玉洁 周蕊 (新华社上海 10 月 6 日电)

徽拓展业务。借助 G60 科创走廊新推出

的异地"一网通办"机制,他们"足不出

沪",通过网上提交注册材料、接受审核,

就顺利拿到了营业执照。事实上,在G60 科创走廊沿线的全部九座城市(上海,浙

江杭州、嘉兴、湖州、金华,江苏苏州,安

徽合肥、芜湖、宣城),相关政府部门都已

向企业发放了异地办理的证照,整个机

G60科创走廊颁出首批异地办理营业执照

本报讯 (记者张懿) 全国首批跨 盖有合肥与宣城工商部门的公章。这两 行政区域办理的营业执照近日在 G60 家企业总部在上海, 但此前都有意在安

成立 65 年的中福会少年宫举行"幸福小时候"特殊聚会

"金色摇篮"圆青少年全面发展之梦

一群特殊的客人——少年宫老组员, 一 们激动万分。 场名为"幸福小时候"的特殊聚会在这

儿子儿媳、孙子孙女一家人重返中 虽已年近古稀,可老组员们的认真 福会少年宫,有趣的是,他们都是这里 赛,最后顺利进入上海戏剧学院就读。" 少年儿童约4万人次,成为一代代青少 劲儿却一点也不输当年,在舞蹈室内跳 的组员。读初二时,乔榛在中福会少年

立 65 周年的中国福利会少年宫迎来了 《少年宫,我们为你骄傲》,不少老组员 是少年宫的学习让他学会了如何充满真 情实感、有的放矢地表演。"后来,毕 戏剧组老组员、配音演员乔榛与太 业时,我有幸担当话剧《我的一家》的 男主角,并参加了全市中学生话剧联

加班配发货物

节日坚守岗位

国庆长假期间, 不少市民喜欢在 过座城市的幸福指数。 图为一家网 上商城的生鲜配送中心员工在加班 配发货物。

本报记者 **赵立荣**摄

提到"受益匪浅"四个字。"在少年宫 里,不管是合唱组、钢琴组、朗诵组、 舞蹈组还是科技组,都是按照国际标准 来构建的。"老组员汪天云告诉记者, "在少年宫的学习经历让我们受益终身, 身上的那股精气神儿就是不一样!"

据了解,宋庆龄把儿童教育比喻为 "缔造未来"的事业,并提出"把最宝贵的 东西给予儿童",这成为中福会少年宫肩 负的责任和重托。65年来,中福会少年 宫几代教育工作者辛勤耕耘,努力探索, 目前,中福会少年宫每年辐射4至16岁 在接受记者采访时,许多老组员均 年健康全面发展的"金色摇篮"。

铁骨丹心的著名红军将领-转战赣南闽西,不久升任红4军第3总 队第1支队政委。同年12月,出席古田 会议。1930年8月任红1军团第3军政 委,与军长黄公略率部参加中央革命根 据地第一、二、三次反"围剿",第3军在 第一次反"围剿"中活捉张辉瓒,毛泽东

1932年1月,蔡会文任江西军区政 治部主任,同年10月,任湘赣省军区总 指挥、总政委兼红8军政委。同时任中 共湘赣省委执行委员。1933年春,蔡会 文与军长萧克指挥红八军参加湘赣革 命根据地第四次反"围剿"作战,连战连 训练队学习,马日事变后遭通缉转往武 捷。同年6月,任红六军团17师政委。 汉,7 月入武昌国民革命军第二方面军 1934年任粤赣军区司令员,10 月中央 总指挥部警卫团,任第1营1连党代 红军主力长征前,被任命为赣南省委委 表。同年9月参加湘赣边秋收起义,任 员、省军区司令员,与项英、陈毅一起留 工农革命军第一军1师1团1营1连党 在中央苏区坚持斗争。1936年初,蔡会 代表,随部队上井冈山,参加开辟井冈山 文在率部转战途中伤重被俘。敌人残忍 革命根据地的斗争。后任中国工农红军 地将他杀害。这位优秀的红军将领壮烈 第四军第31团机枪连党代表、教导队党 牺牲,年仅28岁。

> 新华社记者 阳建 (据新华社长沙10月6日电)

专家呼吁儿童文学课堂应保留文学的纯粹性



本报驻京见习记者 彭丹

对孩子而言, 童书往往是他们与 世界沟通的最初媒介, 是感悟语言魅 力的最初文本。早期的阅读往往奠定 了儿童一生的价值取向与审美理念, 良莠不齐等问题,甚至一些"大家" 写作的儿童文学作品也遭受了"人物 性格卡通化、故事结构图像化""道 德说教过浓""真实与虚构界限不明" "儿童文学"热潮中,家长和老师一时 无所适从。

儿童文学的独特价值是什么?儿童

人士进行了讨论。

"儿童文学是儿童精神 生命的母体"

是人生最纯净的那一刻。好的儿童文学 的底色, 也会鼓励一个成年人去重新厘 清和追寻人生的价值、意义。"

文学如何做到趣味性与思想性、教育性 响,确立好的儿童文学标准便成了题 而是集中展示儿童的群体意识、审美 畅地接受文学当中的含义。" 与文学性并重?如何构建好的"儿童文 中应有之义。中国出版协会少年儿童 情趣和权利诉求。

学"课堂?近日,由新教育研究院新阅读 读物工作委员会主任李学谦长期从事 研究所和国际儿童读物联盟中国分会 童书读物出版工作,他发现,如今儿 (CCBY)联合主办的"2018领读者大会 童文学市场存在同质化严重、创新不 暨 CBBY 阅读年会"上,知名儿童文学 足等现象,或者滑向低龄、刻奇,沦 重要组成部分,许多作品也已进入课 作家、儿童教育研究者、儿童读物从业 为纯粹的娱乐消遣,失去可供反躬的 堂,成为课内阅读的篇目。然而,著名阅 思想性与文学性。

除了提供娱乐外,还应具备"认识、的倾向,侧重灌输字词知识与道德说 审美、教育等功能,让孩子读后有一 教,忽略艺术审美与人文启发。 儿童文学构建了儿童精神世界的些感动和思考"。此外,好的儿童文学 正如诗人沃尔特·惠特曼所说: "有一 最早轮廓,有着贯穿一生的塑造力;同 还应接地气,给予现实更多观照:推广奠基人、上海师范大学教授梅子 个孩子每天向前走去,他看见最初的 时它描摩的是有着独立性的童年时期,"现实主义传统在最近十多年的儿童文 涵在发表《文学课堂的宁静》的演讲 东西,他就变成了那东西。"随着对儿 保留着诚实、纯真、探索、想象等品 学创作、出版中似乎受到了轻慢。但 时,也呼吁儿童文学课堂和语文阅读 童教育与阅读的日益重视,童书市场 质,反射与世界最初相遇时的自己。民 其实许多优秀的儿童文学作品,如 教学的去功利化,保留文学课堂的纯 如火如荼,其中儿童文学占据了"半 进中央副主席、全民阅读形象大使、新 《宝葫芦的秘密》《小布头奇遇记》等 粹性和文学化。他认为文学的课堂需 壁江山"。但热闹纷繁的背后也存在着一教育实验发起人朱永新认为,儿童文学 无不根植于特定年代儿童的现实生活, 要安静, 唯有安静, 诗意才能荡漾; 是儿童精神生命的母体: "儿童文学就 如今我们处在社会转型中,遭遇了诸 让孩子们学会聆听,让孩子们学会在 像是清晨的第一滴露珠,描绘的生活正 如留守儿童、农民工子女入学等不曾 遇到过的问题,期待儿童文学创作者 频频举手。在谈到如何把文学带进课 本身就是文学巨著。它从儿童的视角与 们能关注这个历史进程中中国儿童的 堂中的问题时,梅子涵强调: "文学 等诟病。在"乱花渐欲迷人眼"的。世界对话,不仅会成为一个孩子生命中。独特经历。"李学谦还提出,儿童文学。是为了让人欣赏。文学的课堂应该摒 应该更具童心,摒弃"成人本位"、弃那种分析和肢解式的教学,文学是 "教育者本位"的视角和概念化的写 让孩子完整去欣赏的。一个孩子真正 正是由于儿童文学持续终生的影 作,防止以生物进化论的观点看儿童, 地欣赏了,他就能够很自然地、很顺

摒弃分析和肢解式教学

儿童文学除了是儿童课外阅读的 读推广人、江苏省特级教师丁筱青发 李学谦认为,好的儿童文学作品,现,如今儿童文学课堂却存在"工具化"

> 著名儿童文学作家、儿童文学阅读 文学的阅读当中轻轻地呼吸,而不要

> > (本报北京 10 月 6 日专电)

绿色通道全天候畅通

统筹华山医院进口博览会医疗保障的该 山医院西院,并保证所有学科都有医生 院副院长马昕介绍,采集病史与数据就 驻守急救绿色通道。据悉,此次进口博 在移动病人的过程中完成,要让医护人 览会计划在展会现场设置四个医疗服务 指导建议。"马昕说。 首届中国国际进口博览会第一次医疗演 员围着病人跑,让急救病患在获得医疗 点,在四个分场馆各设一个,每班配置

针对进口博览会,华山医院计划从 并备勤若干辆监护型救护车。华山医院 统将联动。

作为其中一个医疗服务点,也已做好准 备。"这四个点能联通全上海的医院, 给参展、观展人员提供就医服务,有人 人等候,并保证专用电梯待命。同时, 急救的一大原则就是与时间赛跑。负责 总院派出多个相关科室的医务力量到华 突发疾病后,先在服务点处理,处理不 了的, 医生就会给出线路图, 什么病、 怎么去医院、应该看什么科等都会给出

进口博览会医疗服务展现的将是 救治的过程中消除一切不必要的停顿与 医护人员、医疗志愿者、服务志愿者。 整个上海的医疗水平,看似只有四个 活"。从救护车开至医院门口到病患被 等待,急诊绿色通道的建立是救治危重 上海市急救中心在国家会展中心(上 医疗服务点,实为整个上海医疗卫生 海) 现场还将派出一批监护型救护车, 系统的触角,整个上海的医疗卫生系

1929年2月,蔡会文率部随红4军

曾赋诗赞扬。

体彩公报 排列 3 第 18272 期公告

中奖号码: 078 直选每注奖金 1040 元 组选 3 每注奖金 346 元

组选 6 每注奖金 173 元 排列 5 第 18272 期公告

中奖号码: 07801 每注奖金 100000 元

超级大乐透第 18117 期公告 中奖号码: 07+11+13+22+29 03+08 一等奖 6746812 元 8 一等奖(追加)

4048087 元 66007 元 二等奖 104 二等奖(追加) 48 39604 元 三等奖 1383 2026 元 三等奖(追加) 499 1215 元 一等奖基金积累数:

6498990134.83 元

中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司公开竞价公告

中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司(以下简称"我分公司")拟对持 有的上海安舟新能源科技有限公司该户债权(详见下表)以公开竞价方式进行处置。 单位:人民币元

l	かち	仮	平盂	7以7平初后尽	
	1	上海安舟新能源 科技有限公司	39,995,757.33	闵行区金平路 699、703、707、711、715、719 号地下 1-2 层;723、727 号 1-地下 1 层商铺;723 号 3 层商铺,共计 3935.73 平方米。	
	计 木八生津的列子的代数木入交额光群至2016年6月21月的交额 供数人				

(主债务人)和担保人(从债务人)应支付给华融公司的利息、罚息和费用按借款合 同、担保合同、其他相关合同协议及法律法规的规定计算。上述不良债权中各笔债权 项下的权利义务一并转让。 一、交易条件

要求投资者信誉好,有一定资金实力并可承担购买债权所带来的风险.交易资 金来源合法。竞价前,意向竞买方须缴纳竞价保证金不低于800万元。

二、对交易对象的要求 符合国家有关规定的意向投资者,具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组

织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、 资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、 评估师等中介机构等关联人。 三、公开竞价日期

暂定于 2018 年 10 月 16 日下午 15:00。

四、领取公开竞价文件方式

凡愿参加公开竞价的投资者,请于2018年10月16日前到召集人处领取公开竞 价文件,并办理竞价登记手续。竞价保证金务必于2018年10月15日16时00分前 存入召集人指定账户。

五.联系方式

受理公示事项联系人:张女士 联系人:张女士 021-63201773 受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:021-63265003 联系地址:上海市中山东二路 15号 10楼

中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司

二〇一八年十月七日

接到通知, ICU 便做好准备, 楼下有专 救护车上人员与医院内的医生保持联 系,将患者情况与数据远程传至医院。 今年9月下旬,华山医院西院举行

(上接第一版) 一旦会场内出现病患,

通过场内医疗服务点通知医院, 医院一

练,这条生命急救绿色通道宣告"被激 送至重症监护室 (ICU), 用时不过 5 症患者最有效的机制。 分钟。5分钟是抢救的一个黄金时间,